11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 15:16:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.02.2009 15:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/78579/answer/78580




YVBaxkaemast Hamexna! CHUXEHHUE TIOABUKHOCTH €CTh, HO, YUUTHIBas 0011ee GOJIBIIOE KOJTHUYECTBO
CIIepMAaTO30HUI0B, 3TO MOXKe He OTPA3UThCS Ha 3adaTuu. [lepecmaiiTe crepMorpaMmy depes 2-3
He[eJIu C Y4EeTOM BCeX IIPaBuio cOopa - 3X-THEBHOE BO3[epKaHKe, 0TKA3 OT KyPEHUs, aJIKOTOJIS,
OaHM U cayHBL. Yoauu.



